
Βελτιώστε το εσωτερικό 
περιβάλλον της κατοικίας 
σας και μειώστε το κόστος 
θέρμανσης  
με τον θερμομονωτικό αποστάτη

Engineered in Switzerland

www.swisspacer.com



Το «μικρό & ξεχωριστό κάτι» για ενεργειακά 
αποδοτικά παράθυρα …

Τα κουφώματα και οι μονωτικοί υαλοπίνακες δεν αποτελούν από μόνα τους 
εγγύηση για καλά μονωμένα παράθυρα. Ένα μικρό στοιχείο – o αποστάτης 
μεταξύ των υαλοπινάκων της διπλής ή τριπλής υάλωσης- εξασφαλίζει την 
εξαιρετική θερμομόνωση των παραθύρων σας και σας βοηθά να εξοικονομείτε 
πολλά χρήματα καθόλα τη διάρκεια ζωής των παραθύρων.

Αναζητήστε παράθυρα με στοιχεία υψηλής ποιότητας, τα οποία επιτυγχάνουν 
τη βέλτιστη θερμομόνωση. Ο αποστάτης εμποδίζει τις θερμογέφυρες στις 
ακμές του υαλοπίνακα. Τον χειμώνα διατηρεί με αξιοπιστία το κρύο έξω και τη 
ζέστη μέσα, ενώ το καλοκαίρι η ζέστη δεν μπορεί να εισέλθει τόσο εύκολα και ο 
δροσερός αέρας στο εσωτερικό του δωματίου προστατεύεται καλά.

… για μια ευχάριστη εσωτερική ατμόσφαιρα

Παράθυρα με αποστάτη SWISSPACER διατηρούν τις θερμομονωτικές τους 
ιδιότητες σε όλη τη διάρκεια ζωής τους και εξοικονομούν σημαντικό ενεργειακό 
κόστος. Χάρη σε ένα φιλμ που είναι αδιαπέραστο σε υδρατμούς και αέρια, 
το αέριο πλήρωσης του διακένου των υαλοπινάκων παραμένει στο διάκενο 
καθόλα τη διάρκεια ζωής του παραθύρου και έτσι οι υδρατμοί δεν μπορούν 
να εισχωρήσουν. Συνεπώς, ο μονωτικός υαλοπίνακας διατηρεί μόνιμα 
τη θερμομονωτική του λειτουργία, συμβάλλοντας μακροπρόθεσμα στην 
ενεργειακή αποδοτικότητα του κτιρίου.

Το SWISSPACER ULTIMATE είναι 

ο κορυφαίος θερμομονωτικός 

αποστάτης, με τις καλύτερες τιμές 

ψg σύμφωνα με τις κατευθυντήριες 

γραμμές ift WA-17/1 και WA 08/3. 



Ο αποστάτης δημιουργεί τη σύνδεση ανάμεσα στην 
κατοικία και το εξωτερικό περιβάλλον μέσω των 
υαλοπινάκων. Συνεπώς, αυτός συνιστά το κλειδί για το 
θερμομονωτικό αποτέλεσμα. Παράθυρα με SWISSPA-
CER διατηρούν μακροπρόθεσμα τα υψηλά επίπεδα της 
ενεργειακής απόδοσής τους.  

Αυτό επίσης βοηθά το περιβάλλον, αφού οι απαιτήσεις 
για θέρμανση και οι εκπομπές CO2  μειώνονται 
αξιοσημείωτα. Η SWISSPACER προσφέρει τον πιο 
αποδοτικό ενεργειακά αποστάτη στην αγορά. Μπορείτε 
να βασιστείτε πάνω του!

Το SWISSPACER ADVANCE είναι ο 

θερμομονωτικός αποστάτης μας με 

έναν εξαιρετικό λόγο κόστους/οφέλους. με SWISSPACER χωρίς SWISSPACER

Με το SWISSPACER, μπορείτε να 
διατηρείτε το κόστος θέρμανσης 
υπό έλεγχο

Σύμφωνα με επιστημονική μελέτη, σε μία μονοκατοικία 
χωρίς θερμομόνωση, περίπου το 18% της θερμότητας 
χάνεται μέσω των παραθύρων. Οι θερμομονωτικοί 
αποστάτες βελτιώνουν σημαντικά τη μόνωση στους 
σύγχρονους μονωτικούς υαλοπίνακες. Τοποθετούνται 
ανάμεσα στους υαλοπίνακες της μονωτικής υάλωσης 
και χάρη στη χαμηλή θερμική τους αγωγιμότητα, 
μειώνεται σημαντικά η απώλεια ενέργειας από 
τις ακμές του υαλοπίνακα. Η ζεστή και ευχάριστη 
εσωτερική ατμόσφαιρα διατηρείται χειμώνα 
καλοκαίρι. Μπορείτε να εξοικονομήσετε 5% του 
κόστους θέρμανσης απλώς και μόνο χρησιμοποιώντας 
αποστάτες SWISSPACER.

Ο θερμομονωτικός αποστάτης SWISSPACER είναι 
κατασκευασμένος από ειδικό πλαστικό με εξαιρετικά 
υψηλές θερμομονωτικές ιδιότητες. Ένα υψηλής 
τεχνολογίας «φράγμα» εξασφαλίζει ότι το αέριο 
πλήρωσης δεν μπορεί να διαφύγει από το διάκενο 
μεταξύ των υαλοπινάκων και ότι οι υδρατμοί από το 
εξωτερικό περιβάλλον δεν μπορούν να εισέλθουν. 
Με αυτόν τον τρόπο, η ποιότητα των παραθύρων 
διατηρείται μακροπρόθεσμα.

με SWISSPACER χωρίς SWISSPACER

SWISSPACER για βέλτιστη άνεση 
στην κατοικία

Οι θερμομονωτικοί αποστάτες της SWISSPA-
CER διατηρούν τις ακμές του υαλοπίνακα θερμές, 
αποτρέποντας έτσι τη συμπύκνωση υδρατμών. 
Ανάλογα με τη θερμοκρασία και την υγρασία, υδρατμοί 
μπορεί να συμπυκνωθούν στις ακμές του υαλοπίνακα. 
Αυτό όχι μόνο δεν είναι ελκυστικό, αλλά έχει και ως 
αποτέλεσμα την ανάπτυξη μούχλας και βακτηρίων, που 
μπορούν να δημιουργήσουν αναπνευστικές δυσκολίες 
ή επιδείνωση των υπαρχόντων προβλημάτων υγείας. 
Χειμώνα καλοκαίρι, το SWISSPACER σας βοηθά να 
νιώθετε καλά στην κατοικία σας.



Η τεχνολογία συναντά την αισθητική

Μπορείτε να προσθέσετε μια δημιουργική πινελιά στο χρώμα των παραθύρων, είτε με αποστάτη στο ίδιο χρώμα με 
αυτό του προφίλ παραθύρου, είτε σε ένα αντίθετο χρώμα. Η SWISSPACER διαθέτει τη μεγαλύτερη γκάμα χρωμάτων 
θερμομονωτικών αποστατών – 17 στο σύνολο. Μπορούμε επίσης να παράγουμε προσαρμοσμένα χρώματα κατόπιν 
αιτήματος.  Η ματ, βελούδινη επιφάνεια χωρίς ενοχλητικές μεταλλικές αντανακλάσεις στο άμεσο ηλιακό φως 
υπογραμμίζει την υψηλή ποιότητα του θερμομονωτικού αποστάτη SWISSPACER. 

Η εταιρεία SWISSPACER 

Η SWISSPACER  λειτουργεί σε όλο τον κόσμο και είναι ο ηγέτης σε αγορά και τεχνολογία σε πολλές χώρες για 
περισσότερα από 20 χρόνια. Η εταιρεία ιδρύθηκε το 1998 και είναι μέλος του ομίλου Saint–Gobain. Τα προϊόντα 
ξεχωρίζουν χάρη στις εξαιρετικές λειτουργικές ιδιότητές τους. Παρέχουν αυξημένη ενεργειακή απόδοση, 
συμβάλλουν σε μεγαλύτερη άνεση εντός της κατοικίας και εντυπωσιάζουν με την αισθητική τους. Τα κεντρικά 
γραφεία της εταιρείας με την παραγωγή, το R&D και τη διοίκηση βρίσκονται στην Ελβετία. Υπάρχουν εργοστάσια 
παραγωγής στη Γερμανία και στην Πολωνία. Με αποθήκες σε Γερμανία, Πολωνία, Μεγάλη Βρετανία και Κίνα, 
εγγυόμαστε ιδιαίτερα αποδοτική εφοδιαστική αλυσίδα και βέλτιστη κάλυψη για τους πελάτες μας.

SWISSPACER
Vetrotech Saint-Gobain (International) AG
Zweigniederlassung Kreuzlingen
Sonnenwiesenstrasse 15
8280 Kreuzlingen, Switzerland

T +41 (0)71 686 92 70
F +41 (0)71 686 92 75
info@swisspacer.com
www.swisspacer.com SW
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